

##ATO EDITAL N° 543,##DAT DE 06 DE JULHO DE 2010

##TEX O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital n° 486, de 25/06/2010, publicado no DOU de 28/06/2010, Seção 3, Página 41, que homologou o resultado final do concurso público da Escola de Arquitetura, Departamento de Tecnologia e do Urbanismo, Área de Representação da Forma: desenho e modelagem, o que faz da seguinte forma: **onde se lê:** “Edital 218, de 08/05/2010”, **leia-se:** “Edital 218, de 08/04/2010.”

##ASS CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ